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VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE 

FIUMICELLO 
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Il giorno  15 del mese di gennaio dell’anno 2021 alle ore 20,00, su convocazione del 

presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito su piattaforma Zoom il Consiglio di 

Quartiere FIUMICELLO per la trattazione dei seguenti ordini del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta ordinaria del 11 dicembre 2020 

2. Relazione del Presidente sull’identità del Consiglio e sull’attività svolta 

3.Bilancio Comune di Brescia 

4. Attività con i C d Q della Zona Ovest 

5. Una porta aperta alla musica (Anna Compagnoni- Presidente Associazione 

Culturale Celecanto 

6. Petizione su decoro urbano (Capozzi) 

7. Relazione Anna Seniga su Osservatorio Ambiente 

8. Relazione Fiorenza Marzo su lavori Osservatorio Welfare 

9. Proposta costituzione Tavolo di lavoro sul tema Socio-culturale 

10. Panchine arcobaleno 

11. Cena di quartiere 

12. Varie ed eventuali 

 

Presiede la seduta il Presidente Ruggiero Flora. 

Redige il processo verbale della seduta il Consigliere Nicola Capozzi 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

 

N Cognome e Nome Data di nascita Presente Assente 

1 BETTERA DAVIDE 15/10/1987  AMMALATO 

2 CAPOZZI NICOLA 26/10/1953 PRESENTE  
3 FLORA RUGGIERO 17/11/1943 PRESENTE  

4 GONDAL ASIF KAMBRAN 07/05/1979  ASSENTE 
5 AGOSTI GIORDANO  PRESENTE  
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6 MARZO FIORENZA 01/06/1972 PRESENTE  
7 SENIGA ANNA MARIA 14708/1957 ASSENTE GIUSTIFICATA 

 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 comma 3 del 

regolamento, si procede con l’esame dei punti all’ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta ordinaria del 11 dicembre 2020 

Il verbale viene approvato all'unanimità. 

2. Relazione del Presidente sull’identità del Consiglio e sull’attività svolta 

il presidente Flora legge la sua relazione che trova concorde i consiglieri presenti. 

La relazione viene allegata al presente verbale  e ne farà parte integrante. 

 

3. Bilancio Comune di Brescia 

Si dà mandato al presidente di interpellare l'Assessore al Bilancio per un' assemblea 

on-line da allargare anche agli alti C d Q zona Ovest. 

4. Attività con i C d Q della Zona Ovest 

Sono previsti due incontri con i C d Q zona Ovest  da tenere la settimana prossima 

sul Consultorio e sul Centro Vaccini. 

Il 28 c. m. si terrà una riunione ristretta con A2A Ciclo Idrico sul problema della 

ripartizione spese dell'acqua. 

5. Una porta aperta alla musica (Anna Compagnoni- Presidente Associazione 

Culturale Celecanto . 

La presidente dell'Associazione ci illustra il progetto di aprire una scuola popolare di 

musica a Fiumicello. 

Il progetto sarà finanziato al 50% dalla Fondazione ASM e il rimanente 50% (euro 

100,00) dagli studenti che vorranno iscriversi ai corsi proposti, uno di chitarra e uno 

di mandolino. 

Rimane la necessità di trovare un locale adatto. 

Il C d Q propone, previa verifica della disponibilità e funzionalità, i locali di via Villa 

Glori. 
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6. Petizione su decoro urbano (Capozzi) 

La petizione  viene approvato, dopo ampia dibattito e qualche perplessità della 

consigliera Marzo che si astiene. 

Il documento si allega al presente verbale e ne fa parte integrante. 

7. Relazione Anna Seniga su Osservatorio Ambiente 

La consigliera Seniga, per problemi tecnici, non si è potuta collegarsi online,pertanto 

la relazione è rinviata alla prossima riunione. 

8. Relazione Fiorenza Marzo sui lavori Osservatorio Welfare 

La consigliera Marzo ci illustra sui lavori dell'Osservatorio Welfare 

La relazione viene approvata e allegata al presente verbale ne fa parte integrante. 

9. Proposta costituzione Tavolo di lavoro sul tema Socio-culturale 

Il C d Q propone, attraverso FB, di coinvolgere i concittadini invitandoli a esprimere 

le loro istanze. 

10. Panchine arcobaleno 

Il C d Q si trova d'accordo sulla iniziativa del Arci-Gay tramite l'Assessore Morelli. 

Il Consiglio esprime il desiderio che l'ubicazione dell'eventuale panchina deve essere 

concordata con il C d Q. 

11. Cena di quartiere 

Il consiglio dà parere favorevole all'attuazione della Cena di Quartiere, da tenersi 

preferibilmente alla fine del mese di Agosto. 

12. Varie ed eventuali 

 
Non essendovi altri argomenti da approvare e nessuno chiede la parola, il Presidente 
dichiara chiusa la seduta alle ore 22,00 del 15 gennaio 2021. 
Letto, confermato e sottoscritto 

 

 Il Presidente     Il Consigliere che redige il verbale 

Ruggiero Flora      Nicola Capozzi 


